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Alle resultaten van de enquête vindt u hier:  
 
1) Hoe vaak bent u normaal gesproken in Nederland?  
Eén keer per dag    4,40% 
Eén keer per week   16,42% 
Eén keer per maand   18,67% 
Eén paar keer per jaar  49,10% 
Eén keer per jaar   7,69% 
Minder dan één keer per jaar 3,65% 
 
2) Waarom steekt u de grens over naar Nederland? 
(meerdere antwoorden mogelijk)      
Meerdaagse vakantie       60,20% 
Uitstapjes in de vrije tijd       63,43% 
Voor werk         6,75% 
Omdat mijn familie daar woont of omdat ik er zelf vandaan kom 10,41% 
Om boodschappen te doen of te winkelen     64,52% 
 
3) Welke soort vakantie viert u in Nederland het liefst? 
(meerdere antwoorden mogelijk) 
Vakantie aan zee    80,34% 
Stedentrips     37,86% 
Fietsvakantie     27,18% 
Wandelvakantie    5,20% 
Korte vakantie met familie of vrienden 41,73% 
Kamperen     24,46% 
In een vakantiepark    26,91% 
Culturele trips    10,72% 
 
 
4) Welke culinaire specialiteiten eet u in Nederland? 
(meerdere antwoorden mogelijk) 
Frietjes  76,70% 
Frikandel  60,50% 
Goudse kaas  47,93% 
Stroopwafels  30,79% 
Bitterballen  32,98% 
Poffertjes  38,25% 
Stamppot  8,86% 
Vla   44,72% 
Maatjesharing 44,13% 
Indische rijsttafel 10,53% 
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5) Leren van de buren: Wat gaat er in Nederland beter dan in Duitsland? 
(meerdere antwoorden mogelijk) 
Fietsverkeer en infrastructuur   85,69% 
Arbeidsmarkt en handel   21,66% 
Milieubescherming    24,38% 
Internet en digitalisering   35,89% 
Gezondheid en medische zorg  21,15% 
100 als snelheidslimiet op de snelweg 46,40%  
Winkels op zondagen geopend   46,36% 
Anders, namelijk:    14,25% 
Niets      6,92% 
 
6) Hoe beoordeelt u de veiligheid in Nederland? 
(in Duitse schoolcijfers; 1= heel goed/6=onvoldoende) 
1 22,45% 
2 48,76% 
3 16,86% 
4 1,81% 
5 0,34% 
6 0,21% 
 
7) Hoe schoon is Nederland volgens u? 
(in Duitse schoolcijfers; 1= heel goed/6=onvoldoende) 
1 26,31% 
2 49,59% 
3 15,76% 
4 2,82% 
5 0,72% 
6 0,25% 
 
8) Bent u van mening dat Noordrijn-Westfalen en Nederland nauw met elkaar 
samenwerken? 
Ja      67,89% 
Nee      6,97% 
Ik heb daar geen duidelijke mening over 25,14% 
 
9) Geen mondkapjes en 1,5 meter afstand: zijn de coronamaatregelen in Nederland 
volgens u te soepel? 
Veel te soepel, in Duitsland waren en zijn de maatregelen zinvoller. 51,69% 
Precies goed, de Nederlanders hebben bedachtzamer gereageerd. 40,75% 
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10) Op welke maatschappelijke vlakken zou Duitsland net zo liberaal moeten zijn als 
Nederland? 
(meerdere antwoorden mogelijk) 
Cannabisgebruik en coffeeshops      34,81% 
Actieve euthanasie        76,20% 
Abortus         33,34% 
Duitsland hoeft op geen enkel vlak zo liberaal te zijn als Nederland. 13,06% 
 
 
11) Welke leden van de Nederlandse koninklijke familie kent u? 
Koning Willem-Alexander  79,80% 
Koningin Máxima   79,91% 
Prinses Amalia   37,55% 
Prinses Alexia   32,07% 
Prinses Ariane   30,73% 
Voormalig koningin Beatrix  81,76% 
Niemand    6,22% 
 
12) Welke drie woorden schieten u spontaan te binnen als u aan Nederland denkt? 
(de meest genoemde begrippen) 
Strand en zee    10,90% 
Fietsen    7,51% 
Kaas     3,73% 
Vriendelijkheid   3,31% 
Vakantie    3,07% 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Indien u vragen heeft over de "Niederlande-Check", kunt u 

terecht bij Madeleine Hesse:  01523/1040958 of 

mailto:m.hesse@funkemedien.de 

mailto:m.hesse@funkemedien.de

